
 

CRNA GORA 

OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO-ROŽAJE 

Ktm. br. 9/24 

Rožaje, 29. maj 2024. godine 

AK/SM 

 Rukovodilac Osnovnog državnog tužilaštva u Rožajama, Aldin Kalač, kao tužilac za 

maloljetnike, u krivičnom predmetu protiv maloljetnih Z.D i A.S iz Ro, zbog krivičnog djela sitna krađa, 

utaja i prevara iz čl. 246. st. 1. u vezi čl. 23. st. 2. Krivičnog zakonika Crne Gore, odlučujući po zahtjevu 

za naknadu troškova advokata R.S iz Ro, postavljenog po službenoj dužnosti maloljetnim, dana 

29.05.2024.godine, donio je: 

 

R J E Š E NJ E 

 Advokatu R.S iz Ro, koji je postavljen po službenoj dužnosti maloljetnim Z.D i A.S iz Ro, 

zbog krivičnog djela sitna krađa, utaja i prevara iz čl. 246. st. 1. u vezi čl. 23. st. 2. Krivičnog zakonika 

Crne Gore, određuje se nagrada na ime troškova u iznosu od 150,00 Eura. 

 Nagrada se ima isplatiti iz budžetskih sredstava namijenjenih za troškove krivičnog postupka. 

 

O b r a z l o ž e nj e 

 Advokat R.S iz Ro, postavljen je po službenoj dužnosti rješenjem ovog tužilaštva Ktm. br. 9/24 

od 07.05.2024.godine, maloljetnim Z.D i A.S iz Ro., zbog krivičnog djela sitna krađa, utaja i prevara iz 

čl. 246. st. 1. u vezi čl. 23. st. 2. Krivičnog zakonika Crne Gore. 

 Advokat je dana 09.05.2024.godine, podnio zahtjev za naknadu troškova i to: za prisustvovanje 

saslušanju maloljetnog Z.D  i njegovog zakonskog zastupnika  pred ODT-om u Rožajama, dana 

07.05.2024. godine, u iznosu od 75,00 Eura, za prisustvovanje saslušanju maloljetnog A.S i njegovog 

zakonskog zastupnika  pred ODT-om u Rožajama, dana 08.05.2024. godine, u iznosu od 75,00 Eura, 

kao i za prisustvovanje saslušanju predstavnika – oštećenog S.R iz Ro, dana 08.05.2024.godine, u 

iznosu od 75,00 Eura, što ukupno iznosi 225,00 Eura.  

 Imajući u vidu troškovnik i radnje koje je advokat preduzimao istom je priznata nagrada i to: 

za prisustvovanje saslušanju maloljetnog Z.D  i njegovog zakonskog zastupnika pred ODT-om u 

Rožajama, dana 07.05.2024. godine, u iznosu od 75,00 Eura, i za prisustvovanje saslušanju maloljetnog 

A.S i njegovog zakonskog zastupnika  pred ODT-om u Rožajama, kao i za prisustvovanje saslušanju 

predstavnika – oštećenog S.R iz Ro, dana 08.05.2024.godine, u iznosu od 75,00 Eura, što ukupno iznosi 

150,00 Eura, koja je utvrđena u visini od 50% od iznosa utvrđenog Advokatskom tarifom, shodno čl. 

1. Odluke o visini naknade za rad advokata za odbrane po službenoj dužnosti (Sl. list CG br. 20/10 od 

16. aprila 2010.godine). 

 Advokatu nijesu priznati posebni troškovi za prisustvovanje saslušanju predstavnika oštećenog, 

jer je isti saslušan odmah nakon saslušanja maloljetnog A.S i njegovog zakonskog zastupnika – oca S.S, 

bez prekida, što se smatra jednom procesnom radnjom za koju mu je priznata nagrada na ime troškova 

u iznosu od 75,00 Eura. 

 Sa izloženog, a na osnovu čl. 226. st. 2. tačka 7. i stav 4. Zakonika o krivičnom postupku, 

odlučeno je kao i dispozitivu ovog rješenja. 

Isplatu izvršiti na žiro račun advokata R.S,  br. 565-----  koji se vodi kod Lovćen banke – Filijala 

Rožaje, a matični broj vještaka je JMB .....     

 

RUKOVODILAC 

OSNOVNOG DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA 

TUŽILAC ZA MALOLJETNIKE 

  Aldin Kalač 

 

 PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba u roku od 3 (tri) dana, sudiji 

za istragu Osnovnog suda u Rožajama. 


